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Rapport des juges principaux 
 

Nom de 

l’hippodrome      

Rideau Carleton  Ottawa 

Date     Dimanche 20 octobre 2019 Heure de 
départ 

18h30 

Conditions 
météorologiques   

Courses 1 à 10 : Dégagé (Temp. : 9 ºC) 

État de la piste Courses 1 à 10 : Rapide (Variante 0 s)   

Nombre de 
courses 

10 Courses de 
qualification  

1 SC Inscriptions 
totales  

77/84 

Paris mutuels $176 301  

Contact | 
Vétérinai
re     

  Réunion 
de 
paddock 

  Réunion  

d’entretien de piste 

  Visite  
de 

l’enquêteur 

  Rapport du juge  
principal sortant 

  

 

Juge principal Juge associé Juge associé 

Weber Michael Coles Sharla Hopkins, Doug 

Rapport sur les courses de la journée :  
(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident 

pertinent)… 

Bureau : 

 L’entraîneuse Anne-Marie Turenne a discuté la réclamation du “HOPETOBEFIRST” 
dans la Course 7, sur l’hippodrome London, le 11 octobre. 

Courses : 

1. Aucune image de la tour arrière à cause de problèmes techniques entraînant un retard 
pour l’opérateur. Rien à signaler.  

2. Examen du dernier droit et du bris survenu à la ligne d’arrivée pour le #5, “MACH 
LIAM”, (Jonathan Lachance), qui était arrivé en 5e position. Aucune infraction à la règle 
sur les bris d’allure. Rien à signaler.  

3. Rien à signaler.  

4. Rien à signaler.  

5. Le #4, “MIDNIGHT PLAY”, a eu de l’équipement brisé, après le départ. Il a terminé la 
course avec de l’équipement brisé, en 5e position. Rien à signaler.  

6. Examen de la performance du #3, “CASCADA”, (Jacques Beaudoin), qui est arrivé en 
5e position, après le poteau de ½ mille. Le #3 a heurté plusieurs pylônes et est allé à 
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l’intérieur d’un. Aucune infraction. Aucun avantage injuste obtenu. Rien à signaler.  

7. Rien à signaler.  

8. Rien à signaler.  

9. Rien à signaler.  

10. Nouvel alcootest pour les meneurs de cette course.  

Enquête 1 –  Examen de la course entre le #9, “CL ART MAGIC”, (Normand Beaudoin), 
qui est arrivé en 5e position, et le #2, “DARCEE N”, (Richard Simard), qui est arrivé en 
3e position, après le départ, au sujet d’une possible interférence. Le #2 a rempli 
l’espace sur le parcours lorsque le #9 était venu vers lui. Aucune infraction.  

Vidéo de l’enquête – https://youtu.be/-s1mGIQcNTI  

Enquête 2 pour le #9 après le départ pour le fait d’avoir quitté la course. Le #9 était à 
l’intérieur d’un pylône et il a heurté un autre. Aucun avantage injuste obtenu. Aucune 
infraction. 

Vidéo de l’enquête – https://youtu.be/AK1DIvwViTE  

Mr Beaudoin sera présent dans le bureau de juge pour l’examen de sa stimulation.  

Réclamations : Aucune 
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